



# Horšicko

NECENZUROVANÉ



25. ročník

číslo 118

VELIKONOCE 2024

zprávy, informace, zajímavosti



## Slovo starosty úvodem

Vážení občané, milí obyvatelé Horšic, Újezda a Vitouně. Jaro se ujalo vlády a vše kolem nás pučí a kvete. Zkušení sadaři se sice obávají, jestli květy nepoškodí mrazíky, které ještě možná přijdou, ale i tak se všichni můžeme naplno těšit tou nádhernou podívanou, kterou nám příroda každoročně připravuje.

Myslím, že nebudu jediný, kdo se při procházkách vesnicí a v jejím okolí občas jen tak zastaví a kochajíc se řeknu si: „Je tady krásně.“ O to lepší pocit mám, když vím, že žiji ve vesnici s lidmi, kterým záleží na tom, jaké prostředí je obklopuje, a to nejen vzhledově ale i společensky. Myslím tím občany, kteří nezištně věnují svůj čas a energii, aby se nám ostatním tady společně žilo lépe.

Pokusím se nyní některé z nich jmenovat, přestože se obávám, že na některé zapomenou, což by mě opravdu mrzelo. Chtěl bych poděkovat:

- ❖ panu Raušovi, že se dlouhodobě a poctivě stará o chod kostelních hodin,
- ❖ Michalu Rousovi a Zbynd'ovi Krejčímu, že se chopili výchovy nové generace mladých hasičů, kterým věnují svůj čas v pondělí od 18 hodin,
- ❖ paní Hajšmanové, která si své středy od 17 hodin vyhradila pro vedení cvičení pro dospělé,



- ❖ panu Rydzovi za nová vrátka na hřbitov, na které dokonce připevnil původní ozdoby, aby zachoval historický vzhled vrátek,
- ❖ Petře Hošnové za její neúnavnou a pečlivou práci při udržování a zvelebování místní knihovny pro děti,
- ❖ Pavlům Kocandovi a Drakslovi, že vylepšují posezení na návsi,
- ❖ dobrovolným hasičům jak z Horšic, tak z Újezda, kteří nejen pořádají akce pro své spoluobčany, ale také působí jako „jednotka univerzálního nasazení“, když nám živly (voda, oheň, vzduch) připomenou, že člověk si jen namlouvá, že vládne této planetě,
- ❖ rodičům, kteří pomohli uklidit sportovní halu po maškarním bále,
- ❖ všem občanům, kteří nad rámec toho, co „musí“, udržují své okolí hezké a čisté a někdy dokonce aktivně přispívají ke zkrášlení obce.

Chtěl bych také poděkovat a vyzdvihnout práci zastupitelů. Každý z nich má svou vlastní práci, soukromý život a zájmy. Přesto si najdou čas, aby se nejen spolupodíleli na mnohdy těžkých rozhodnutích týkajících se chodu obce, ale přichází i s vlastní iniciativou, nápady a nebojí se přiložit ruku k dílu, ať už se jedná o udržování zeleně, štěpkování, opravy infrastruktury (dešťová kanalizace, obrubníky), příprava a organizace akcí pro děti i dospělé a především vytváření soustavného tlaku na starostu, aby se obec stále rozvíjela a zlepšovala. A není to samozřejmost, jsou obce, kde zastupitelé pouze chodí hlasovat na zasedání zastupitelstva obce a tím to pro ně

končí. U nás tomu tak naštěstí není a věřím, že občané vidí, že volbou správných zastupitelů přispívají k tomu, aby se naše vesničky rozvíjely a zvelebovaly.

*Stanislav Dobrý*  
starosta obce



## Domácí mazlíčci

Občas se stane, že se někomu zaběhne pes nebo kočka. Ve chvíli, kdy je volně se pohybující zvíře nalezeno, začíná detektivní práce - zjistit majitele nalezeného zvířete. Ne vždy je možné zvíře rychle a bezpečně odchytil, aby se dal načíst čip nebo informace na obojku. Ve většině situací je nejlepším vodítkem vzhled zvířete.



Proto bychom chtěli požádat občany, aby doručili obecnímu úřadu fotky svých mazlíčků nejlépe elektronicky (email, WhatsApp, FB) a optimálně s jednou celkovou fotkou a případnými fotkami zvláštních poznávacích znamení (skvrny ve zbarvení apod.). Pokud k fotkám přiložíte i číslo čipu, může to pomoci. Současně je nutné, aby měl starosta kontakt na majitele, optimální je telefonní číslo. Informace takto získané budou použity výhradně obecním úřadem, a to v případě nalezení volně pobíhajícího zvířete.

*Stanislav Dobrý*  
starosta obce



## Ohlédnutí

Každý den přemýšlím o tom, zda svoji práci děláme dobře. Toť otázka. Za svých více jak 30 let práce ve školství nastalo mnoho změn. Přejít na rámcové vzdělávací programy, inkluzi, přibyla administrativa, ale stále je pro nás pedagogy, kteří působí na naší škole nejdůležitější správný přístup k dětem a žákům. S tím souvisí nejen výchova, ale i vzdělání. Jak všichni dobře víte, první krůčky našich dětí vedou do mateřské školy. Někdo řekne, tam si jenom hrají, chodí na procházky. Opak je však pravdou. Právě tady ti nejmenší získávají první návyky a zkušenosti



s věcmi kolem sebe. Ten proces přechodu na první stupeň je velmi náročný a hlavně důležitý. K tomu, aby získaly právě tyto dovednosti a zkušenosti jsou vedeny skvělým pedagogickým týmem v MŠ. A věřte, že nám trvalo opravdu dlouho a stálo nás to mnoho sil, než jsme takové prostředí pro naše nejmenší vytvořili. Dnes máme paní učitelky, které jsou vstřícné, chápající lidskou dušičku a hlavně zodpovědné ve své práci. Jsou nadšené pro práci, nebrání se novým metodám, ani práci nad rámec svých povinností. Do školy přechází děti připravené. Výhodou určitě je i ta skutečnost, že děti se znají, v průběhu docházky v MŠ se pravidelně setkávají jak se žáky na 1. stupni,

tak s pedagogy. Ten další krok pro ně je už mnohem náročnější. Začínají mít povinnosti. A já se ptám. Neklademe na naše děti velké nároky? Nezatěžujeme je věcmi, které jsou nepodstatné. Nemyslím. Jsme škola vesnického typu, škola málotřídní. Nikdy jsem nepůsobila na velké škole, ale pouze na škole tohoto typu. Určitě bych neměnila. Práce na takové škole je náročná, doslova a do písmene, ale je naplňující. Je prostě skvělé, když vidíte, co dokáží vykouzlit ze svých úst, jaké práce vytvoří a postupně rostou, jak se říká do krásy. Vypívají nejen po stránce fyzické, ale hlavně psychické. Máme mnoho žáků, kteří jsou nadaní v hudbě, zpěvu, navštěvují mnoho kroužků zaměřených na pohybové hry, věnují se sportu, někteří dokonce i reprezentačně. Jsou mezi nimi i ti, kteří pracují na nejmodernějších technologiích, tvoří nádherné slohové práce. A tito žáci, kteří projdou, jak se říká našima rukama pokračují dál, pokračují většinou na 2. stupni v Prešticích. I tady se skvěle zařazují do pro ně opět nového prostředí, poznávají nové spolužáky, kamarády a pedagogy. Právě s přeštickou školou máme pravidelný kontakt a jsme informováni nejen o prospěchu žáků, ale i o jejich úspěších. Věřte, že právě žáci horšické školy, ač jsou z malé školičky, dosahují výborných, někdy až úžasných výsledků. Nejen za účast v olympiádách, ale i za umístění v krajských soutěžích, dokonce i celostátních. Mnozí rodiče namítnou, ale naše holka to má dáno do vínku. Ano, ale škola se snažila o rozvoj těch schopností, motivovala ho pro práci a snažila se o to, aby mnoho věcí dělalo s láskou a zaujetím. Potom mohou děti dosáhnout opravdu takových cílů. Vychovali jsme mnoho dětí, které nás dnes oslovují v Plzni a okolí. Dnes jsou to inženýři ekonomie, analytici, manažeři, architekti, učitelé. Samozřejmě byly a jsou mezi



námi i děti, které nás překvapovaly svojí zručností. Dodnes naši škole pomáhají, vždycky nám vyjdou vstříc a mnohdy za svoji odvedenou práci nechtějí ani odměnu. To vše je pro nás velkou inspirací do dalších let. Mohla bych pokračovat dál a dál. Co je pro nás pedagogy nejdůležitější? Vychováváme děti k tomu, aby se dokázaly v životě o sebe postarat, aby se co nejlépe uplatnily ve svém výběru povolání. A k tomu všemu je asi důležité, abychom dětem vytvořily prostor pro jejich kreativitu, aby se u nás cítily dobře. Snažíme se o to, abychom vychovali slušné lidi, kteří budou v životě nejen úspěšní, ale hlavně vzorem pro své děti a budoucí generace.

*Jana Tolarová  
ředitelka ZŠ a MŠ*



## Nové přírůstky

V březnu se rozrostl fond dětské knihovny v Horšicích o více než 230 nových titulů a nyní tak zahrnuje úctyhodných 1382 knih a komiksů. Jsme moc rádi, že knihovnu navštěvuje pravidelně nejen školní družina, ale i děti samostatně. Návštěvnost by určitě mohla být ještě větší, a proto bych rád znovu zopakoval, že knihovna je pro děti přístupná každý všední den, když je otevřen obecní úřad, a po předchozí telefonické domluvě se starostou nebo paní knihovnicí v podstatě kdykoliv 😊

*Stanislav Dobrý  
starosta obce*





## Sousedské posezení v Újezdě

Dne 23. 3. proběhlo v Újezdě v hospůdce na Kanárku sousedské posezení. Pořadatelem akce byl SDH Újezd, který zajistil výborné občerstvení a hudbu. K poslechu a tanci hrál Franta Toman ze (Š)Krchlebs.

Akci navštívilo kolem třiceti občanů od mladých posluchačů až po seniory vyššího věku a za to bych jim chtěl poděkovat. Návštěvnost nebyla velká, ale i tak akce proběhla úspěšně.

Nesmím zapomenout poděkovat starostovi hasičů Miroslavu Sikytovi a členům sboru za přípravu a organizaci sousedského posezení, dále pak Kateřině Fialové za napečení vynikajících domácích moučnicků, které byly součástí pohoštění.

Akce byla ukončena kolem desáté hodiny. Budeme si přát, aby se příští rok sešlo více našich spoluobčanů.

*Jaroslav Vachovec  
místostarosta obce*



## Z kroniky obce

Všem oslavencům za uplynulé období přejeme k jejich narozeninám všechno nejlepší, hodně zdraví a spokojenosti.



**leden (od 11. 1.)**  
Janků Jiří (89)

**únor**  
Muchková Anna (81)  
Bořík Václav (85)

**březen**  
Mašková Anna (84)  
Voráček Jan (82)  
Mašek Josef (90)

### opustili nás

V uplynulém období nás k zármutku rodiny i blízkých opustila Anna Fořtová (92).



## Pouťový turnaj ve stolním tenise

V sobotu 24. února se sportovní hala v Horšicích stala dějištěm dalšího pouťového turnaje ve stolním tenise, který se konal za účelem získat pohár starosty obce Horšice. Účast na turnaji byla nadprůměrná, protože se přihlásilo celkem 20 talentovaných hráčů, kteří se utkali na třech stolech ve čtyřech skupinách. Do pavouka postupovali nejlepší dva hráči z každé skupiny, čímž bylo zajištěno, že soutěž stále graduje a přítomní diváci měli na co koukat.

Celé odpoledne se neslo v poklidné atmosféře. Turnaj skončil po šesté hodině, kdy byli vyhlášeni nejlepší hráči, kteří si odnesli poháry a věcné ceny.



I když ani v tomto ročníku nepřípadl putovní pohár do rukou domácích hráčů, věříme, že příští rok se podaří tuto prestižní trofej přivést zpět do Horšic. Jsme vděční všem účastníkům a divákům za vytvoření krásné atmosféry a těšíme se na jejich účast i na dalším turnaji.

Pořadí:

1. Lukáš Jandík
2. Tomáš Skuhravý
3. Peter Hoang
4. Jaroslav Hlavsa
5. Michal Auterský
6. Ivan Černý
7. Václav Klasna ml.
8. Bohumil Prosser

*Pavel Vránek*  
zastupitel obce



## Pouťová zábava

V sobotu 24. února večer se ve sportovní hale v Horšicích konala pouťová zábava. Událost přilákala obyvatele nejen z Horšic, ale i z blízkého okolí, kteří si užívali společného večera plného zábavy a hudby.

V podvečer dorazila kapela a ihned se pustila do příprav aparatury a nástrojů, aby bylo vše perfektně připraveno na večerní vystoupení. Přibližně od půl deváté byly otevřeny dveře sálu a hned po jejich otevření se začali objevovat první nadšené návštěvníci. Netrvalo dlouho a sál se postupně začal plnit.

V 9 hodin večer odstartovala hudební show kapely Darall a Turbo revival Plzeň. Svým repertoárem známých písniček dokázaly oslovit téměř všechny přítomné, a tak od prvních tónů začali tančit a zpívat.



Během večera se neustále objevovali další a další fanoušci kapely, což přispělo k příjemné atmosféře. Celkem na tuto akci dorazilo 45 platicích posluchačů, což znamenalo, že sál byl z poloviny zaplněn. Pouťová zábava pokračovala až do dvou hodin do rána, a s radostí můžeme konstatovat, že se všichni zúčastnění skvěle bavili. Rád bych v tomto ohledu poděkoval všem, kteří přišli a přispěli k úspěchu této akce. Velké díky patří také Martinovi a celému kolektivu ve výčepu, kteří bez problémů zvládli velký nápor na baru a poskytli skvělou obsluhu.

Věříme, že příští rok se budeme moci opět těšit na podobnou akci plnou skvělé hudby. Těšíme se na setkání s vámi všemi a děkujeme za vaši podporu a účast.

*Pavel Vránek*  
zastupitel obce



## Zpráva ze zasedání zastupitelstva obce 1/2024

Na prvním zasedání ZO v roce 2024 byla především projednána rozpočtová opatření z konce roku 2023, schválen výsledek výběrového řízení na projektovou přípravu odkanalizování obce Horšice a byl schválen obecný rámec pro nákup pozemků do majetku obce za cenu menší nebo rovnou 100 Kč/m<sup>2</sup>.

Z informací z mezidobí vybírám:

- ❖ Podle informací z Plzeňského kraje bude letos otevřen nový dotační titul na podporu Pošty Partner (PP). Obec Horšice se aktivně zapojila do přípravných jednání k tomuto dotačnímu titulu a díky tomu

dotační titul není pouze pro obce provozující PP, ale pro všechny subjekty, které provozují PP, což je případ pošty v Horšicích.

- ❖ Na cestě z návsi směrem na Dražka bylo umístěno nové těleso veřejného osvětlení na existující sloup.
- ❖ Obec ve spolupráci s ateliérem VAS připravuje návrh revitalizace návsi v Horšicích a v Újezdě. Do konce března bude probíhat sběr námětů od občanů.
- ❖ Zastupitelé se dohodli, že na prostranství vedle nové bytovky směrem k vodárně vznikne nové dětské hřiště se čtyřmi hracími prvky (houpačka, kolotoč, šplhací dráha a lanovka). Realizace bude pravděpodobně v červnu.
- ❖ Na prázdniny je naplánovaná rekonstrukce školy, která má za cíl zlepšit situaci způsobenou vlhkostí zdi, a také již nevyhovující elektroinstalaci.
- ❖ Získali jsme dotaci na obecní FVE ve výši 2 927 123,35 Kč (57 %), probíhá příprava výběrového řízení na zhotovitele
- ❖ ČEZ distribuce zrušila plánované uložení vedení NN do země v části obce Vitouň. Proto se obec rozhodla, že provede ve své režii rekonstrukci poškozené kanalizace a chodníku ve Vitouni, což původně mělo být spojeno právě s uložení vedení NN do země.
- ❖ Dětská knihovna rozšířila svůj knihovní fond o nové knihy v ceně 40 tisíc Kč. Polovinu částky by obec měla získat zpět prostřednictvím dotace od PK.
- ❖ Získali jsme dotaci na připojení nového vrtu ve výši 2 048 808,30 Kč (70 %), čeká se až KAV dodělá projektovou dokumentaci, abychom mohli vypsát výběrové řízení.
- ❖ Obec není spokojena s firmou, která provozuje svoz textilu, ale alternativy jsou mnohem dražší. V tuhle chvíli obec vyčká, jestli se svozová firma polepší, pokud ne, bude zahájen proces změny svozové firmy.
- ❖ Proběhlo vyhodnocení fungování odpadového hospodářství na úrovni obce za uplynulý kalendářní rok. Výsledky jsou zveřejněny na webových stránkách. Vyplývá z nich, že se nám zatím daří plnit limity stanovené odpadovým zákonem, ale již v tomto roce zřejmě bude potřeba přistoupit k některým změnám, abychom i nadále plnili limity, které se každým rokem zpřísňují.
- ❖ Na KÚ byla podána žádost o změnu určení pozemku a následné sloučení pozemků kolem již neexistující vodní plochy Na kanárku. Až toto proběhne, bude se moci pokračovat v plánovaném zavezení této plochy, aby vzniklo nově využitelné veřejné prostranství.
- ❖ Proběhla aktualizace podkladů pro plánovaný obecní vodovod a kanalizaci, jednalo se hlavně o nemovitosti, jejichž majitelé původně se záměrem nesouhlasili a také o nemovitosti, které jsou nové nebo u nich došlo ke změně majitele. Postoj obce je v tuto chvíli takový, že pokud to podmínky dotace umožní, chce infrastrukturu vybudovat v maximálním rozsahu.
- ❖ O páteční cvičení pro děti byl velmi malý zájem a lektorka neměla zájem nadále cvičení vést, obec bude hledat někoho na cvičení pro děti na termín pátek nebo středa.

*Stanislav Dobrý  
starosta obce*



## Horšické řehtání

Jednou z nejzajímavějších velikonočních tradic je obcházení vesnici s řehtačkami a tratárky. A přesně to jsme na zelený čtvrtek 28. března udělali a vyrazili jsme na první obchůzku Horšic. Byl nás rekordní počet, celkem 33 dětí, a dokonce se k nám připojilo i několik rodičů. Za tři dny, které jsme věnovali řehtání, jsme prošli Horšice 6krát, a to první den večer, druhý den ráno v šest, v poledne, odpoledne ve tři, znovu večer a poslední den již jen ráno, a poté už se koledovalo.





Podle starých tradic se chodilo řehtat proto, aby se z vesnice vyhnaly všechny zlé síly a abychom zastoupili zvony, které odlétly do Říma, aby jim papež mohl poděkovat za jejich věrné služby. Nemůžeme ale vyloučit, že pro některé z nás je hlavní motivací vidina vykoledovaných sladkostí 😊

Vtipné bylo, když jsme si během akce snažili něco navzájem sdělit, v takovém případě jsme museli spoléhat hlavně na pantomimu. Největší výzvou této tradice je asi to časné vstávání, abychom následně ještě stačili dopolední přípravu na oběd.

Letos se celá akce velmi vydařila a doufám, že se všichni také tolik těší na tu příští.

*Soňa Dobrá*



## Mladá posila SDH Horšice

Pondělí 25. 3. 2024 se zapsalo jako důležitý den do historie našeho Sboru dobrovolných hasičů v Horšicích z hlediska jeho další budoucnosti. Právě v tento den byly ve sportovním sále v Horšicích předány novým mladým hasičům a hasičkám členské průkazy. Dá se říct, že tímto slavnostním aktem vzniká po několika desítkách let opět „oddíl mladých hasičů“ v rámci našeho SDH, do kterého se přihlásilo těchto 13 dětí ve věkovém rozmezí od 8 do 15 let: Adriana Česalová, Soňa Dobrá, Daniel Havlíček, Eliška Janečková, Stanislav Košnar, Hynek Krejčí, Dorota Krejčí, Jiří Louda, Markéta Loudová, Ondřej Pelc, Vendula Rousová, Petr Vachovec a Emma Zahradníková.

Velký dík za vznik této dětské party patří zejména jejich dvěma vedoucím, a to Michalovi Rousovi a Zbyňkovi Krejčímu, bez jejichž velkého úsilí by oddíl nevznikl. Kdo se nikdy nezajímal o problematiku výchovy hasičské mládeže, by totiž těžko uvěřil tomu, co všechno tato práce obnáší. A o tom, že se do toho oba pustili s vervou a velice poctivě, svědčí i fakt, že už absolvovali třídní intenzivní kurz vedoucích mládeže, zakončený závěrečnou zkouškou a splnili tak základní podmínku, kterou je získání kvalifikace vedoucího mládeže III. stupně.

Na závěr tak nezbyvá než popřát dětem i vedoucím hodně úspěchů v jejich činnosti, a hlavně spoustu veselých zážitků, které okoření a budou utužovat jejich vzájemné vztahy.



*Vladimír Náprstek*  
velitel JSDHO



## Plánované akce

Vážení spoluobčané, s radostí Vás zveme na sérii plánovaných akcí, které se uskuteční v našich obcích. Jsou to chvíle, kdy můžeme společně oslavit naši jedinečnou komunitu, zapojit se do zábavy a sdílet radostné okamžiky. Naše obce jsou tvořeny námi všemi, a právě proto jsou tyto akce určeny pro každého, kdo chce prožít skvělý čas a posílit naše pouto sousedství.

Přehled aktuálně naplánovaných akcí				
Datum	Den	Začátek	Akce	Místo
1. 6. 2024	Sobota	14:00	Malá muzika Nauše Pepíka	Horšice - náves
	Sobota		Dětský den	
	Sobota	20:00	Horšické hudební léto - Turbo revival	Újezd - Na Kanárku

Sledujte naše webové stránky a sociální sítě, a ujistěte se, že jste přihlášení k odběru našeho elektronického zpravodaje, abyste nezmeškali oznámení o žádné události. Těšíme se na Vaši účast!



## Maškarní bál

V únoru se školní družina připravovala na blížící se maškarní bál. Děti malovaly plakáty, vyrobily škrabošky, řetězy a klauny a následně těmito výrobky vyzdobily třídu. Karnevalový



den probíhal ve veselé náladě. Tančili jsme, dováděli a soutěžili. Děti se přeměnily v pohádkové postavy, zvířátka i v superhrdiny. Tento den jsme si spolu velice užili. Také jsme uspořádali soutěž pod názvem „Každý umí něco jiného“. Jiný den jsme měli v knihovně připravený program na téma Manga. Dozvěděli jsme se, co to je a odkud tyto komiksy pochází. Tímto moc děkuji paní Petře za přípravu.



Mariya Mukan  
školní družina



## Karneval ve školce

Poslední únorový den se ve školce nesl v duchu karnevalového veselí. A dalo by se říci, že jako mávnutím kouzelného proutku se děti proměnily v krásné masky. Karneval byl zahájen promenádou originálních kostýmů dětských pohádkových a filmových hrdinů. Ti všichni navštívili žáky ZŠ, kteří byli překvapeni jejich příchodem a mnohdy marně přemýšleli, kdo se v kostýmu ukrývá. Poté následoval program plný tance a soutěží, během nichž přicházeli další návštěvníci, které přilákaly tóny veselých písniček. Byly to naše paní kuchařky, které se nám na chvíli proměnily v kovboje a Karkulku. Nechybělo občerstvení v podobě lineckých sušenek, perníčků a dalších dobrot, za které moc děkujeme paní Babkové a Báře Tolarové. Odměnou dětem také byla tombola, ve které si vybraly drobné dárky. Samozřejmě zůstala po takovém karnevalovém řádní trocha toho nepořádku. Tomu se zkrátka nelze ubránit. Vždyť takové letící barevné konfety, za které děkujeme paní Janouškové, to je teprve zábava. Tento den si zkrátka každý užil naplno.



Magda a Dana  
učitelky MŠ





## Maškarní bál

Představte si to: rozjařená hudba, rozsvícené reflektory a masky. To všechno se odehrálo na proběhlém obecním maškarním plese, který oživil Horšice 9. března 2024 od 20:00 hodin. Během večera zazněly melodie kapely Orion, která se svou skvělou hrou dokázala roztančit veškeré účastníky. Oproti minulému roku se sešlo plno krásných masek, díky tomu byla tato událost skutečně nezapomenutelná a plná radosti, kterou si každý z přítomných užil naplno.

Sálem se rozléhaly tóny populárních hitů, které neodolatelně lákaly hosty na parket. Kapela Orion se svým repertoárem skvěle přizpůsobila atmosféře a dokázala účastníky udržet na nohou až do ranních hodin. Nechyběly ani klasické taneční pecky, které rozproudily všechny přítomné.

Účastníci přišli v úžasných kostýmech. Dorazily postavy z filmů, pohádek, superhrdinů a různých bytostí. Kreativita se opravdu projevila a dodala maškarnímu plesu na originalitě.



I přes celkem nízkou účast se obecní maškarní ples ukázal jako velmi příjemná akce, kterou si všichni přítomní užili do posledního tónu. Všichni se dokázali skvěle pobavit a od tančení se odtrhli až v ranních hodinách. Ovšem hlavní hvězdou večera se stala kapela Orion, která svým vystoupením rozproudila diváky a zajistila nezapomenutelný zážitek všem přítomným.

Na závěr mi zbývá už jen poděkovat všem účastníkům, dále Hance Rousové, Michalovi Rousovi, Báře Tolarové, Zbyňku Krejčímu a celému zastupitelstvu za přípravu bálu a tomboly. Také děkujeme všem, kteří přispěli do tomboly věcnými cenami a podpořili tuto akci. Celý bál byl velmi pozitivní a měl skvělé ohlasy, a proto již nyní plánujeme na příští rok další maškarní. Budeme se těšit na hojnou účast 😊.



V průběhu večera byla také zajištěna bohatá tombola, která přinesla napětí a očekávání na každého, kdo si zakoupil lístek. Po vyzvednutí tomboly mnozí hosté odcházeli s úsměvem na tváři, který jim vykouzlily vyzvednuté předměty.

Samozřejmě, největší očekávání se soustředila na vyhlášení nejlepších masek večera. Kapela rozhodovala o nejlepší masce večera a všichni s napětím očekávali výherce. Konkurence byla velká. Nakonec byly vyhlášeny tři nejlepší masky, které byly oceněny nejen za svou originalitu, ale také za vyzářovanou kreativitu.

První místo získala týmová maska Nemocnice na kraji města, kteří dokázali strhnout všechny přítomné. Druhé místo obsadila párová čert a Káča. A na třetím místě se umístily jeptišky.



*Pavel Vránek  
zastupitel obce*



## Dětský maškarní bál

V sobotu 10. března 2024 se v Horšicích konal dětský maškarní ples. Akce, která začala odpoledne ve 14:00, přilákala nejen děti, ale i jejich rodiče a prarodiče. Místem konání byla místní sportovní hala, která se brzy zaplnila veselým šuměním dětského veselí.

Z reproduktorů se ozývala skvělá hudba od kapely Orion, která rozehrála svůj repertoár a přivedla účastníky bálu do varu. Jejich energické a živé vystoupení okouzlo nejen děti, ale i jejich rodiče, kteří nemohli odolat a připojili se k tanci.

Hlavní organizátorky akce Bára, Hanka a Lenka, se postaraly o to, aby se děti skvěle bavily. Připravily pro ně pestrý zábavný program plný her a soutěží.



Celý sál byl plný krásně maskovaných dětí, které se v jejich pestrých kostýmech převtěly do různých postaviček. Procházely se kolem sebe, pozorovali kostýmy a obdivovaly se vzájemně. Bylo možné vidět malé princezny, piráty, superhrdiny a mnoho dalších kreativních a originálních kostýmů.

Atmosféru doplňovalo vynikající nasazení kapely Orion, která hrála skvěle a bezchybně celé odpoledne. Jejich hudba rozvířila sál a všechny přítomné přinutila zvednout se ze židlí a začít tančit spolu s dětmi.

Děti se rozhoupaly ve svých kostýmech a spolu s rodiči tvořily veselé taneční kreace.

Na dětském maškarním plese byla patrná radost a spokojenost všech účastníků. Rodiče a prarodiče se těšili z úsměvů svých dětí, které se skvěle bavily a zapoměly na všechny starosti. Atmosféra byla plná pozitivní energie a šťastných tváří.

Celkově lze říci, že dětský maškarní ples byl velkým úspěchem. Děti se výborně pobavily a prožily nezapomenutelné odpoledne plné zábavy. Kapela Orion poskytla vynikající hudební doprovod, zatímco Bára, Hanka a Lenka se postaraly o pestrý program plný her, soutěží, sladkostí a také o zajištění drobného občerstvení. Příští rok se budeme těšit na další dětský bál plný krásných masek a radosti.



*Pavel Vránek  
zastupitel obce*

### Občasník Horšicko

Vydává obec Horšice, Horšice 7, 334 55, IČO 00256609; horsice@obec-horsice.cz, www.obec-horsice.cz, tel.: 377 986 666.

Povoleno Ministerstvem kultury ČR, registrační č. MK ČR E 12063.

Šéfredaktor: Ing. Stanislav Dobrý. Výtisk je zdarma. Periodicita: 6x ročně.